
 

 

 

   

Ata nº 3/2026 
Reunião Extraordinária da Comissão de Representação 

 
Aos 24 dias do mês de janeiro de 2026, reuniram-se na Sala de Comissões, às 09:30 
horas, na Câmara de Vereadores, os senhores vereadores membros da Comissão, 
Anne Cristine Gomes da Silva Cavali - PSD, Diogo Domingos Grando - PRD, Eduardo 
Albani Dala Costa - REPUBLICANOS, Fabricio Preis de Mello  - PL, Lindomar Rodrigo 
Brandão – PP. Rafael Foss – UNIÃO (ausente). O Presidente da Comissão, vereador 
Lindomar Rodrigo Brandão, declarou aberta a reunião. Relatado o Projeto de Lei 
Ordinária nº 8/2026 – Concede reajuste salarial de 5,4% (cinco vírgula quatro por cento) 
aos servidores do Quadro Próprio do Magistério Público Municipal. O projeto é de 
autoria do Executivo Municipal, tramitando em regime de urgência, sendo de relatoria 
da Vereadora Anne Cristine Gomes da Silva Cavali – PSD. Após a leitura do parecer, 
destacada a importância do projeto, a relatora exarou parecer favorável. Em discussão, 
o Vereador Fabrício Preis de Mello – PL acompanhou o voto da relatora e, bem como, 
fez um agradecimento especial ao Presidente desta Casa Legislativa (Joecir Bernardi – 
PSD), ao Poder Executivo (Géri Natalino Dutra) e a todos os membros desta Comissão, 
que não mediram esforços para que esse projeto fosse aprovado e o reajuste salarial 
incluído na folha de pagamento do mês de janeiro de 2026. O Vereador finalizou 
expondo que a matéria é de extrema importância, ressaltando que prontamente 
obtiveram orientação jurídica desta Casa quanto à possibilidade de realização da 
reunião em dia e horário extraordinários. Em seguida, o Vereador Lindomar Rodrigo 
Brandão – PP complementou que o Legislativo está em contato com os servidores da 
classe para que obtenham melhores condições de trabalho e direitos garantidos, bem 
como destacou a importância do diálogo entre os Poderes Legislativo e Executivo. Nada 
mais havendo a ser exposto, a relatora foi acompanhada pelos demais integrantes da 
Comissão, que concordaram com a tramitação regimental do Projeto de Lei. Lavrada a 
presente ata, que segue assinada pelos abaixo subscritos. 

 
 

 Pato Branco, 24 de janeiro de 2026. 
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